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貴重な意見ありがとうございます。貴重な意見ありがとうございます。

◆表紙について
・春らしい、すてきな表紙だと思う。
・とてもいい写真だが、もっと多くの新一年生を見たかった。
・議会報として新鮮で新一年生を見守る保護者の方々がよく反映されていると思われる。
・入学式は４月と春の始まりらしく　ほっこりします。
・微笑ましいですが、マスクをしての入学式かわいそうです。いつまでマスク生活が続くのでしょう。
・とてもいい写真だと思います。

◆定例会概要、質疑応答、特別委員会概要、質疑応答について（2～7ページ）
・駐車場の堆雪・雪国ならではの問題、でも安全確保を第一に願います。
・字の大きさ、項目の種類によって色分けの方法によって紙面に入っていけそうな感じがうかがえる。
・高校生医療費無料化は大変ありがたい。
・高校生の医療費給付方法が医療証を発行しての支払いシステムになると大変いいと思います。
　（役場に行ってとなるとなかなか行けずもらわず終ってしまうことがあるので）
・保・小駐車場の排雪は、月１程度でお願いしたい。子供達の安全のために。見通しの良い道路を!!
・お金がどのようなものに使われているか分かって良かったと思います。

◆採決状況表について（8～9ページ）
・ロシアによるウクライナへの侵攻が早く終わりますように。
・今回全て賛成の〇だらけ。良いのか、悪いのか？
・採決する内容が多いのはわかるが、紙面を増やせないのか？文字が小さいと思う。
・コロナで集まりにくいとは思いますが、傍聴する人がもっと増えるといいです。
・反対意見もなく、すべて賛成になっていて議員みなさんの考えが一緒なのだと思う。
・議会でどのようなことが話あわれているかわかるので良い。

◆一般質問について（10～17ページ）
・消雪道路に関しては、車の運転もしづらく、何とか解決してほしい。
・是非観光戦略を１つでも実現して欲しい。又変革する時代に対応できる職員育成を願います。
・最初のページにて、登壇の大まかな紹介は良い。写真等をのせると問題意識が更に出てくる。
　デマンドタクシーのサービスは、バスの運行がなくなり移動手段のない人たちには大切な足となってい
　ますが、デマンドサービスの利用者はどのくらいいるのでしょうか。
・色々な課題がありますが、少子高齢化が進む中、デジタル化の推進に高齢者（特に１人暮らし）の方な
　ど、対応をどうしていくのでしょうか
・現在の問題点などがわかりやすくて良い。

貴重な意見ありがとうございます。貴重な意見ありがとうございます。
議会報モニターより

◆議会活動について（20ページ）
・八鍬議長の全国町村議会議長会 副会長就任おめでとうございます。益々の御活躍に御期待申し上げます。
・議会のうごきで１～３月迄いろいろしているとわかる。
・わかりやすいと思います。
・議会の日程などわかりやすい。

Ｑ２．町内の横断歩道が消えかかっていて見えづ
　　らい所がたくさんあります。子供達もスクー
　　ルバスからおりて毎日渡る所なので、安全の
　　ために、早めに対処してほしいです。

Ａ２．横断歩道の塗り直しについては警察署（公
　　安委員会）の管轄となります。春に横断歩道
　　の塗り直しを要望しています。
　　（6月中旬一部完了済）

今回は議会だより190号（4月22日発行）に寄せられた意見や感想を掲載しています。
いただいたご意見は十分参考にし、今後の編集に役立てていきます。

◆えがったやぁ、えがったなぁ、町民の声、編集後記について（21～22ページ）
・｢赤ちゃんうまれてえがったなぁ」はいいと思います。
・自然豊かさを認めて頂きえがったやぁ。
　是非遊具屋根付ベンチの設置を願いたい。
・かわいいイラストや、写真はほのぼのしてよいと思われる。
・｢赤ちゃんがうまれてえがったなぁ」がたくさん増えるといいですね。
・知っている人が載っていれば、じっくり見たり、読んだりしています。知らない人だと、スルーしがち
　です。（すみません）
・移住してきた人の声など近くにこんな人がいると知ることができて良い。周りに赤ちゃんやがんばって
　いる人がいると知れて良いと思います。

モニターさんのご意見にお答えします

Ｑ１．デマンドタクシーのサービスは、バスの運
　　行がなくなり移動手段のない人たちには大切
　　な足となっていますが、デマンドサービスの
　　利用者はどのくらいいるのでしょうか。

Ａ１．令和３年度は、町内便２６８１名、町外便
　　１７４８名の合計４４２９名の方が利用され
　　ています。

Ｑ2．

Ｑ１．

◆議会・町に対する意見等、その他
　町内の横断歩道が消えかかっていて見えづらい所がたくさんあります。子供達もスクールバスから降り
　て毎日渡る所なので、安全のために、早めに対処してほしいです。
・こういう機会を受けじっくり目を通すことで議会活動等を知りました。今回一般質問できなかった議員
　様、次回頑張ってください。
・思った以上に舟形町は進んでいると思うので、是非とも今後とも躍進してもらいたい。又一年よろしく
　お願いいたします。
・モニター初体験です｡わからないことがあると思いますが､１年間がんばります。よろしくお願い致します。
・スーパーかドラッグストアができたらうれしいです。


